情報演習　11月26日課題

今日は、宅原は他校で授業があるため自習になります。

前回の復習をかねて、以下の問題をといて各自のUSBに「11月26日課題」というファイル名で保存してください。

（１）次のデータを使って、見本のような表を作成してください（⇒完成見本）
	国名
	1999年国民総所得
	1999年1人当たり所得
	1997年国民総所得

	イスラエル
	38809
	16198
	98783

	イラン
	237871
	3791
	157491

	クウェート
	34855
	16519
	36304

	日本
	4577846
	36156
	4366235

	フィリピン
	80729
	1080
	85789

	韓国
	402291
	8585
	473939

	シンガポール
	91244
	23456
	100474

	マレーシア
	73643
	3243
	94803

	タイ
	120577
	1951
	146831

	アメリカ合衆国
	9288200
	34007
	8305000

	カナダ
	624817
	20493
	609129

	グアテマラ
	17881
	1612
	17546

	アルゼンチン
	275060
	7519
	286913

	チリ
	65798
	4381
	72563

	ベネズエラ
	101030
	4261
	86292

	アイルランド
	79905
	21308
	70474

	オランダ
	396855
	25102
	383334

	ギリシャ
	128966
	12132
	124640

	デンマーク
	177597
	33383
	165733

	ドイツ
	2091452
	25478
	2104492

	ノルウェー
	151503
	33969
	139562

	ベルギー
	251430
	24771
	245821

	南アフリカ
	128275
	2980
	145156

	モロッコ
	36341
	1287
	34587

	オーストラリア
	382198
	20148
	394418


（２）（１）で作成した表に、次の表計算処理をしなさい（⇒完成見本）
1．1999年の「人口（千人）」を「国民総所得」と「1人当たり所得（米ドル）」の値から求めなさい。ただし、関数を利用し、小数点以下1位を四捨五入した整数の値で表示すること。

　　ヒント：1人あたりの所得＝国民総所得÷人口

　　　　　　表の単位にも気をつけること。人口は千人、国民総所得は100万米ドルである。

2．1999年の「人口（千人）」「国民総所得」「1人当たり所得（米ドル）」と1997年の「国民総所得」の「合計」と「平均」を求めなさい。「平均」の結果は四捨五入し、小数点以下1位の値で表示すること

3．1999年の「対1997年比」を求めなさい。計算結果は四捨五入し、小数点以下2位の％表示にしなさい

４．「状況」を下記の条件どおりに求めなさい

	対1997年比の値
	セルの表示

	110％以上
	増加

	100％以上110％未満
	ほぼ横ばい

	90％以上100％未満
	減少

	90％未満
	空欄


5．「1人当たり所得（米ドル）」の降順に「順位」をつけなさい。

　　ヒント：RANK関数を使う

（３）（2）で作成した表に、次のデータベース処理をしなさい
　1．表内のデータを「順位」の昇順に並べ替えなさい

　2．１で並べ替えた表にオートフィルタを適用し、「状況」が「空欄」のデータを抽出しなさい
　　ヒント：ただフィルタをかけただけだと、合計と平均も表示されてしまうので、合計と平均の行全体を選択し、右クリックして「表示しない」を選択する。
